

Δελτίο Τύπου - Αθήνα, 13 Νοεμβρίου 2015

Ενθουσιώδες μήνυμα ενθάρρυνσης της ERGO σε 43.000 δρομείς του Αυθεντικού Μαραθωνίου της Αθήνας

Η ERGO, Επίσημος Χορηγός του 33^{ου} Αυθεντικού Μαραθωνίου της Αθήνας και Ονομαστικός Χορηγός της Marathon Expo, υποστήριξε τον αγώνα, όχι μόνο προσφέροντας τις ασφαλιστικές της υπηρεσίες στους δρομείς, προστατεύοντάς τους από τον κίνδυνο ατυχήματος κατά τη διάρκεια του αγώνα, αλλά και ενθαρρύνοντάς τους για “ένα βήμα ακόμα”. Στο πλαίσιο της δράσης “Ανθρώπων ERGO” έδωσε δυναμικό παρών, τηρώντας με συνέπεια τη δέσμευσή της να κατανοεί τις βαθύτερες ανάγκες των ανθρώπων και να αναλαμβάνει ενεργό ρόλο υποστήριξης στη δική τους προσπάθεια, στον δικό τους Μαραθώνιο.

Οι εργαζόμενοι, ως ενθουσιώδεις φορείς των εταιρικών αξιών, ανέλαβαν ρόλο ενεργού πρεσβευτή της εμπύχωσης και πήραν θέση στο πλευρό των 43.000 δρομέων που αγωνίζονται να ξεπεράσουν τον εαυτό τους. Γεμάτοι από ενθουσιασμό από τις ειδικές εξέδρες εμπύχωσης, αλλά και εξοπλισμένοι κατάλληλα κέρδισαν τη μάχη της εξέδρας, εμπυχώνοντας τους δρομείς από τέσσερα ειδικά διαμορφωμένα σημεία εταιρικής παρουσίας κατά μήκος της αγωνιστικής διαδρομής.

Οι δράσεις της εταιρίας στα περίπτερα της Marathon EXPO (Φάληρο) και του Sponsor's Village (Καλλιμάρμαρο) συνδέθηκαν με την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη και συγκεκριμένα, με τα Παιδικά Χωριά SOS, καθώς η συμμετοχή των επισκεπτών στα διαδραστικά παιχνίδια καθόρισε το ύψος της οικονομικής ενίσχυσης. Σύμφωνα με τον μηχανισμό του παιχνιδιού, οι παίκτες καλούνταν να συμπληρώσουν δύο λεπτά διαδρομής πάνω σε διάδρομο τρεξίματος και, ακολούθως, η εταιρία ενίσχυε τον κουμπαρά των Παιδικών Χωριών SOS με το ισόποσο (42km=420€). Αντίστοιχα, η δράση “Σχημάτισε Εμπυχωτικές Λέξεις” πρόσθεσε στον κουμπαρά την αξία των λέξεων σε ισόποσο χρηματικό ποσό (κάθε γράμμα, μία χρηματική αξία). Η συμμετοχή των επισκεπτών στις δράσεις αυτές ξεπέρασε τα 2.500 άτομα.

Επικοινωνία:

Μαρκέλλα Τσουρουγιάννη
Τηλ. +30 210 3705381
Fax +30 210 3705577
m.tsourougianni@ergohellas.gr
www.ergohellas.gr

ERGO Ανώνυμη Ασφαλιστική
Εταιρία Ζημιών
Τομέας Εμπορικών Λειτουργιών
Τμήμα Marketing
Βασ. Σοφίας 97
115 21 Αθήνα

Η ERGO δεν έλειψε ούτε από το αγωνιστικό κομμάτι του 33^{ου} Μαραθωνίου της Αθήνας. Εμπνεόμενη από τα ιδανικά του Αυθεντικού Μαραθωνίου και αναγνωρίζοντας την αξία του, συμμετείχε ενεργά - ακόμα και στα 42 χλμ. της αυθεντικής διαδρομής με τη δική της ομάδα δρομέων. Τα 41 μέλη της ERGO Running Team, όλοι εργαζόμενοι, συνεργάτες, και μέλη των οικογενειών τους, βίωσαν τη χαρά του τερματισμού στο Παναθηναϊκό στάδιο δίνοντας πνοή στη δράση

“Ανθρώπων ERGO”.

Η προσπάθεια είναι διαρκής και η δέσμευση της εταιρίας είναι να βρίσκεται πάντα στο πλευρό όσων αγωνίζονται, όσων αναζητούν στήριξη και ασφάλεια στα βήματά τους.

ERGO Τμήμα Marketing, Μαρκέλλα Τσουρουγιάννη
Τηλ. +30 210 3705381

Σχετικά με τον Ασφαλιστικό Όμιλο ERGO

Η ERGO είναι ένας από τους μεγαλύτερους ασφαλιστικούς ομίλους στη Γερμανία και την Ευρώπη. Ο Όμιλος εκπροσωπείται παγκοσμίως σε περισσότερες από 30 χώρες και επικεντρώνεται στην Ευρώπη και την Ασία. Ο Όμιλος ERGO προσφέρει ένα ολοκληρωμένο φάσμα ασφαλιστικών παροχών και υπηρεσιών. Στην αγορά της έδρας της, στη Γερμανία, η ERGO συγκαταλέγεται ανάμεσα στις κορυφαίες ασφαλιστικές επιχειρήσεις σε όλους τους κλάδους. Ο Όμιλος απασχολεί περίπου 43.000 άτομα, είτε ως μισθωτούς εργαζομένους είτε ως αυτοαπασχολούμενους αντιπροσώπους πωλήσεων πλήρους απασχόλησης. Το 2014 η ERGO κατέγραψε 18 δισεκατομμύρια ευρώ ασφάλιστρα και κατέβαλε αντίστοιχο ποσό ως παροχές στους πελάτες της. Ο Όμιλος ERGO ανήκει στη Munich Re, έναν από τους κορυφαίους παγκοσμίως ανασφαλιστές και φορείς ανάληψης ασφαλιστικού κινδύνου.

Περισσότερα στο www.ergo.com

Η ERGO στην Ελλάδα

Στην Ελλάδα η ERGO έχει 25 και πλέον έτη παρουσίας, με κύκλο εργασιών που ξεπέρασε τα 137 εκατομμύρια ευρώ το 2014 και περισσότερους από 450.000 ασφαλισμένους. Η ERGO είναι αυστηρά προσηλωμένη στις επιθυμίες και τις ανάγκες των πελατών της και έχει ως στόχο τη συνεχή βελτίωση των υπηρεσιών της σε στενή συνεργασία με τους καταναλωτές. Υλοποιούμε το σύνθημά μας “Ασφαλίζω σημαίνει καταλαβαίνω” προσφέροντας υπηρεσίες βασισμένες στις ανάγκες και τις ανησυχίες των πελατών μας. Επικοινωνούμε μαζί τους με σαφή και κατανοητό τρόπο και παρέχουμε άμεση υποστήριξη σε περίπτωση ζημίας.

Περισσότερα στο www.ergohellas.gr

Αποποίηση ευθύνης

Αυτό το δελτίο τύπου μπορεί να περιέχει δηλώσεις προβλέψεων, οι οποίες βασίζονται σε τρέχουσες υποθέσεις και εκτιμήσεις της διοίκησης των εταιριών ERGO. Γνωστοί και άγνωστοι κίνδυνοι, αβεβαιότητα και άλλοι παράγοντες μπορούν να οδηγήσουν σε ουσιαστικές διαφορές μεταξύ των εν λόγω δηλώσεων και της εξέλιξης των πραγματικών μεγεθών, ιδιαίτερα όσον αφορά τα αποτελέσματα, τη χρηματοοικονομική κατάσταση και την αποδοτικότητα των Εταιριών μας. Οι Εταιρίες μας δεν αναλαμβάνουν την υποχρέωση να επικαιροποιούν αυτές τις δηλώσεις προβλέψεων ούτε να τις προσαρμόζουν σε μελλοντικά γεγονότα ή εξελίξεις